



Предлагаем Вашему вниманию сюжет программы "На стороне закона" телеканала "Кубань 24" о вынесении приговора жителю Усть-Лабинска, убившему 72-летнюю мачеху и совершившему ряд других преступлений

Предлагаем Вашему вниманию сюжет программы "На стороне закона" телеканала "Кубань 24" о вынесении приговора 43-летнему жителю Усть-Лабинска. Он признан виновным в убийстве 72-летней мачехи (ч.1 ст.105 УК РФ), незаконном проникновении в жилище (ч.1 ст.139 УК РФ), краже и поджоге жилого дома (п.«в» ч.2 ст.158, ч.2 ст.167 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 19 января 2023 года фигурант пришел к домовладению мачехи, которая проживала в одном из домов, расположенных по переулку Садовому в станице Воронежской Усть-Лабинского района. Там он разбил окно, через которое незаконно проник в её жилище, где напал на пенсионерку и задушил её. После этого злоумышленник похитил с руки потерпевшей золотое кольцо и бутылку коньяка на общую сумму более 14 тысяч рублей. Желая скрыть следы совершенного преступления, осужденный поджег домовладение и ушел к себе домой. Соседи погибшей, увидев пожар, вызвали пожарную службу. После локализации возгорания в доме было обнаружено тело потерпевшей.

Злоумышленник был задержан следователем территориального следственного отдела. На период расследования ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, действие которой продолжает действовать по настоящее время.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы, которые ему надлежит отбывать в исправительной колонии строгого режима. Также ему назначено дополнительное наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год. Приговор в законную силу не вступил.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1811293>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
